

PRIZNANJA OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM SO V LETU 2019 PREJELI:

Veliko plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem:

Primož Sirc iz Adergasa, kot spodbudo za nadaljnje delo zaradi zglednih prostovoljnih in angažiranih dejanj na kulturnem, umetniškem, športnem in gasilskem področju, za ves vložen trud v korist družbene skupnosti, za požrtvovalno in prizadevno delovanje h kakovostnejšemu življenju in ugledu Občine Cerklje na Gorenjskem. Primož Sirc je skozi leta nizal nastope v mladinski in članski dramski sekciji KUD-a Pod Lipo Adergas, v mladinskem pevskem zboru in Orffovem orkestru društva, aktivno pa sodeluje v zboru Angelski glasovi in v moški pevski zasedbi Fantje izpod lipe, v komornem moškem pevskem zboru Davorin Jenko, zadnjih nekaj let pa je tudi član skupine quartAkustika. S svojim znanjem in delom dolga leta pomaga tudi pri delu v Župniji Velesovo, kjer nudi tehnično pomoč, petje v zboru, pomoč pri oratorijih in drugih prireditvah v okviru Župnije. Dejaven je tudi v športnem društvu Adergas in v PGD Velesovo. Za njim je torej 30 let neprekinjenega prostovoljnega dela v društvu, v katerem je kljub mladosti že pustil svoj pečat. V devetdesetih letih je prevzel delo mojstra glasbe in luči ob pripravi dramskih in drugih del. Poleg elementa ustvarjalnosti je njegovo delo garaško, zlasti, ko gre za gostovanja predstav, kjer opravi na stotine ur prostovoljnega dela »moža iz ozadja«.

Malo plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem:

Alojz Vidmar iz Zgornjega Brnika, za prizadevno in požrtvovalno delo v kulturnem društvu in Komornem moškem pevskem zboru Davorina Jenka Cerklje ter s tem utrjevanju ugleda Občine Cerklje na Gorenjskem. V lokalno kulturno in družbeno okolje je vpet že celih 50 let. Leta 1995 pa se je ponovno pridružil zborovodji Jožefu Močniku ter domačim Davorincem v Cerkljah, pri katerih je že preko 30 pevskih sezon in jim ostaja zvest še danes. Dejaven je bil tudi v lokalnih družbenih organizacijah. S strani Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti je prejel bronasto, srebrno in zlato Gallusovo značko, leta 2010 pa še posebno priznanje za več kot 40. letno uspešno delo na področju ljubiteljske glasbene dejavnosti ter posebno društveno srebrno plaketo. Trenutno prepeva še pri župnijskem cerkvenem zboru Andreja Vavkna, kranjskemu Mysteriumu ter občasno, tako za dušo v vaškem kvartetu B.

Nagrado Občine Cerklje na Gorenjskem:

Avgust Starovašnik iz Grada, za njegove dosežke na kulturno-umetniškem področju ter za njegov doprinos k zbirki zgodovinskih vrednot Cerkelj v Petrovčevi hiši v Cerkljah in s tem prepoznavnosti Občine Cerklje na Gorenjskem. Avgust Starovašnik je dolgoletni član društva Likovnikov Cerklje. Poleg odličnega slikarstva in mentorstva je strokovnjak tudi pri izdelavi maket. Pred sedmimi leti je pričel izdelovati miniaturne zgradbe Občine Cerklje kot so cerkve, stare hiše, mlini, grad Strmol in drugo. Postavitev miniaturnih Starih Cerkelj vsako leto vkomponira tudi v postavitev jaslic razstavljenih v Petrovčevi hiši v Cerkljah. Svoje umetniško delo je prostovoljno dodal k stalni zbirki zgodovinskih vrednot Cerkelj v Petrovčevi hiši v Cerkljah, kar obogati turistično ponudbo turistom, kateri poleg mnogih zanimivosti lahko vidijo še kako so Cerklje izgledale pred mnogimi leti.

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem:

Boris Kovačević iz Zgornjega Brnika, za njegovo neomajno voljo do dela, za vložen trud in nesebično prostovoljno delo v gasilstvu in družbeni skupnosti.

Ante Atlija iz Dvorij, za dolgoletno aktivno prostovoljno in povezovalno delovanje v vaški skupnosti, nesebično pomoč ljudem ter vložen trud za urejeno okolje in boljše življenje v občini.

Miha Zupin iz Velesovega, za njegov alpinistični dosežek na Aljaski, ki je velik mednarodni uspeh, velika promocija Slovenije in posredno tudi Občine Cerklje na Gorenjskem. Miha Zupin je nad ledenikom Revelation preplezal 5 kompleksnih prvenstvenih smeri v skupni dolžini 4250 metrov, 3 od teh na še neosvojene vrhove.

Ivan Kmetič iz Cerkljanske Dobrave, za njegovo dolgoletno vestno in dosledno delovanje v gasilskih društvih, vaški skupnosti in drugih organizacijah ter njegov prispevek k razvoju lokalne skupnosti.

Vzgojiteljice Vrtca Murenčki Cerklje, Enota Cerklje in Zalog, za kreativno, povezovalno in družbeno koristno delo ter za profesionalno in strokovno 50 - letno delovanje ter vzgajanje in posredovanje znanja na predšolske otroke.

Spominsko plaketo Občine Cerklje na Gorenjskem:

Ciril Grilc iz Trate pri Velesovem, za njegov prispevek k ohranjanju kulturne dediščine ter k spodbujanju medgeneracijskega druženja občanov.

Damjan Korošec iz Cerkelj na Gorenjskem, za dolgoletno ter požrtvovalno udejstvovanje na področju športa, rekreacije in občolskih dejavnosti za otroke in mladino.

Janez Prijatelj iz Komende, za pomembno prispevanje k širjenju in ohranjanju domače slovenske pesmi.

Janez Vreček iz Zgornjega Brnika, za zgledno dolgoletno delo na področju glasbene dejavnosti in ohranjanju kulture.

Minka Škoda iz Cerkelj na Gorenjskem, za prostovoljno, skrbno in odgovorno delo v različnih občinskih društvih.